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Szám: 2023                                                                                 Réte, 2023.06.8-án 

 

                                                 J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

                  Az Önkormányzat  üléséről, amelyre 2023. június  8- án  

                                     került sor a községi hivatal üléstermében 

                                      
Jelenlévők: 

Polgármester                                         PaedDr. Metzner Zoltán, MBA  

Alpogármester                                      PaedDr. Kovács Erika, PhD.          

Képviselők:                                           Mgr. Gyurcsi Pomichal Mária 

                                                              Kiss Zoltán 

                                                              Kysučan Peter     

                                                              Neszméry Előd 

                                                              Bc. Rajczy Tibor   

                                                             Mgr. Podolcová  Viktória, PhD. 

                                                               

Igazoltan távol :                                  Sándor Nemes Erzsébet, Szitka Mária                                 

 

Főellenőr :                                            Mgr. Tomovič Mária   

Lakosok :                                             Laki László 

                                                            Gabrišková Zuzana  

                                                            Kohút Mária, Kohút József          

  

 

 



1. Megnyitó 

A polgármester   megállapította, hogy a képviselőtestület a meghatározott határidőn belül ült 

össze. 9 tagú testületből  7- en vannak jelen, tehát a képviselőtestület határozatképes. 

A testület napirendje: 

1. Üdvözlés 

2. A hitelesítők,jegyzőkönyvezető  jelölése 

3. A javaslati bizottság választása 

4. A községi főellenőr II.félévi munkaterve a 2023-as évre 

5. A 4/2023-as ÖR javaslat a temetők üzemeltetési rendjéről a község területén 

6. A 2023-as Falunapok programja 

7. A polgármester aktuális információi, képviselők és a jelenlévők hozzászólásai 

8. Egyéb 

a. az E-KN 1475-ös  számú parcella egy részének a bérlése a hulladék tárolására 

b. A Terra Rethe polgári társulás javaslata a szovjet hadsereg emléktáblájának 

eltávolítására 

c.Kérvény a multifnukciós gyermekjátszótér pályázatára 

      9.  Befejezés 

  

2. Hitelesítők  és jegyzőkönyvezető jelölése 

A polgármester  Kvál Violát jelölte jegyzőkönyvvezetőnek,  hitelesítőknek  pedig Kiss 

Zoltánt  és Rajczy Tibor, képviselőket.   

A képviselők egyhangúlag tudomásul vették a jegyzőkönyv-vezető és a hitelesitők jelölését.  

Szavazás : jelenlévők:  7  mellette : 7 

3.  A javasló bizottság választása 

A polgármester ismertette a képviselőkkel, hogy a javasló bizottságba  Kysučan Pétert, 

Neszméry Elődöt  és Mgr. Podolcová Viktóriát, PhD. javasolja. 

A képviselők egyhangúlag jóváhagyták a javasló bizottság tagjait. 

Szavazás: jelenlévők: 7  mellette: 7 

 

4.     A községi főellenőr  II. félévi munkaterve a 2023-as  évre 

A polgármester  felkérte a község főellenőrét Mgr. Tomovič Máriát a munkaterve 

előterjesztésére. 



Mgr. Tomovič Mária a község főellenőre elmondta , hogy a munkaterve a II. félévre 15 napig 

a község honlapján volt kifüggesztve. Az ellenőrzési munkáját az iskolai intezményekre 

összpontosítja, valamint a 2024-2026-os költségvetés hozzászólási javaslat kidolgozására.    

Az írsábeli anyag a jegyzőkönyv része. 

A megvitatás után a képviselők egyhangúlag jóváhagyták  a községi főellenőr II. félévi 

munkatervét a  2023-as évre.  

Szavazás : jelenlévők :  7     mellette:  7 

 

5.   A 4/2023-as  ÖR javaslat a temetők üzemeltetési rendjéről a község területén  

A polgármester előterjesztette  a 4/2023-as ÖR javaslatot a temetők üzemeltetési rendjéről 

a község területén. A javaslat 15 napig ki volt függesztve a község honlapján. A javaslatban 

változik a sírhelyek bérleti díja 10 eurórol 20 euroŕa, 20 eurórol pedig 40 euróra emelkedik.A 

javaslatban más változás nincs. 

  

A képviselők megvitatás után egyhangúlag jóváhagyták a 4/2023- as ÖR-et  a temetők 

üzemeltetési rendjéről a község területén. 

Szavazás: jelenlévők:  7  mellette :  7  

 

6.  A 2023-as Falunapok programja 

A polgármester elmondta, hogy a Falunapok az ökumenikus istentisztelettel kezdődnek 

pénteken 18.00 órakor. A lelkészek virágcsokrait Kovács Erika biztosítja  be. Szombaton 

reggel 8 órakor kezdünk a kultúrház udvarán, padokat a futballisták rakják ki, a főzésbe 7 

csoport jelentkezett, délutáni műsor vezetését Kovács Erika látja el, a fellépők frissítőiről 

Sándor Nemes Erzsébet gondoskodik, fellépési díjak kifezetése Kvál Viola feladata, a Jednota 

üzlet előtti teret pedig Kiss Zoltán és Neszméry Előd biztosítja,.A mulatság 3 órakor ér véget, 

rendet a hoki csapata biztosítja. 

Megvitatás után a képviselők jóváhagyták a 2023-as Falunapok programját. 

Szavazás :  jelenlévők :  7   mellette :  7 

 

 

10.  A polgármester aktuális információi, képviselő és a jelenlévők hozzászólásai 

  a.  A polgármester ismertette a képviselőket az aktuális információkkal : 



- a közösségi házba, már a  konyhai berendezést szerelik, még vár ránk a környezet-

külső tér rendbetétele 

- fokozatosan folyik a játszótér felújítása 

- befejeződött a kültéri színpad felújítása 

- a harangláb felújítására kaptunk árajánlatot. Jóvá kellenne hagyni, mivel a felújítás 

nem volt benne a költségvetésben, de elengedhetetlen 

- kidolgoztam a béreleti szerződést a hulladéktároló-helyre, Karátsony Zoltán havi 100 

euro bérleti díjat igényel. Aláírás után el lehet kezdeni a terület kitisztítását 

- A felsorolt munkálatokat, melyek  nincsenek benne a költségvetésben a beadott 

a projektből  IROP-ba tudjuk térítenie. A kapott pénzösszeg felhasználása nincs 

megadva, fel tudjuk használni az elmondott újításokra, javításokra. 

- Június 30-ig van lehetőség egy újabb projekt beadására  egy multifunkciós gyermek 

játszótér kiépítésére fitnesz eszközekkel kiegészítve 105 500 euro értékben. Az 

önköltség – hozzájárulás 5%. 

- Ami a csatornahálozat pályázatát illeti ,ezidáig semmilyen visszajelzést nem kaptunk.  

b. Kysučan Péter – képviselő megjegyezte, hogy a multifunkciós pályán rossz állapotaben 

vannak a hállók, cserére volna szükség 

c. Laki László – lakos , a Terra Rethe polgári társulás nevében írásban adtam be  

a kérvényt  az emléktábla eltávolítáásra.Kutatásokat végeztem a községünkből 23 lakost 

hurcoltak el Oroszországba. Meg lehet kérdezni az élőktől mennyire resszkettek, féltek 

a vörös hadsereg katonáitól. Meg kell tisztítani a falut , erkölcsi kötelességünk a tábla 

eltávolítása. 

Továbbá szeretném tolmácsolni Kamenár Renáta lakos kérésését egy lassító elhelyzésére 

a Posta utcában.   

   d. Gabrišková Zuzana – lakos , nem értem miért kellenne az emléktáblát eltávolítani.A                   

szovjet hadsereg szabadított fel, ez történelem  és a képviselő testületnek erről egyáltalán nem 

kellenne szavaznia.  

    e . Kohút József – lakos, én is tudom a nagyszüleimtől , milyen félelelemben éltek , a vörös 

hadsereg mennyi rosszat tett a községünkben. Azt szeretném kérdezni, milyen módon tudnánk 

a kitelepíttetk emlékére  egy emlémkművet- emléktáblát állítani. 

f. Rajczy Tibor – képviselő , sokat gondolkodtam, az emléktábla egyeseknek szép emlék, 

másoknak rossz.  Nem látok okot az eltávolítására, ez történelem. 

g. Kohút Katalin – lakos, problémám van a megvásárolt földterülettel. Rendesen fizetem az 

adót, de az én területemet , valamint a község tulajdonában levő területet is a szomszéd 

használja. 

h. A polgármester válaszolt a kérdésekre : 

Ami a lassító elhelyezését illeti a község egy- két évvel ezelőtt kidolgoztatta a közlekedési 

jelzések tervezetét, ami 15 napig fenn volt a honlapon is. A kért javaslatok megtárgyalásra, ill. 



elfogadásra kerültek. . Az új táblákát, lassítókat mindig jóvá kell hagyatni közlekedési 

felügyelőségen. Az utca nagyon rövid  arra,hogy lassítót lehessen elhelyezni.  Az emléktábla 

elhelyzésére be kell adni a kérvényt az önkormányzati testületre  , találni megfelelő helyet és 

ismerteni kell a szándékot.  Kohút Katalint pedig megkérem , jöjjön a hivatalba, 

megpróbáljuk megoldani a problémát. 

 

8.   Egyéb 

a. A község polgármester előterjesztette jóváhagyásra  az E-KN 1475-ös számú parcella egy 

részének bérlését  5991 m2  nagyságban az 1/2023-as bérleti szerződés alapján. 

Hozzászólás: 

Bc. Rajczy Tibor -  ki fogje elvégezni és fedezni a tereprendezési munkálatokat. 

A polgármester elmondta a béreleti szerződésben fel van tüntetve , az a feladat a községé. 

A képviselők egyhangúlag jóváhagyták az E-KN 1475-ös számú parcella egy részének 

bérlését az 1/2023-as számú bérleti szerződés alapján. 

Szavazás : jelenlévők :  7   mellette :  7 

b. A polgármester előterjesztette a Terra Rethe polgári társulás kérvényét a szovjet hadsereg 

emléktáblájának eltávolítására. 

Megvitatás után a képviselők egy tartózkodás és egy mellette való szavazással nem hagyták 

jóvá az emléktábla eltávolítását.. 

Szavazás: jelenlévők:  7    mellette:          1 /Neszméry Előd/  

                                          Tartózkodott:  1 / Poldolcová Viktória/ 

                                          Ellene :           5 /PaeDr.Kovács Erik,PhD, Mgr.Gyurcsi Pomichal  

                                                                     Mária,Kiss Zoltán,Kysučan Péter,Bc.Rajczy Tibor/ 

c. A község polgármester előterjesztette  egy multifunkciós gyermekjátszótérre beadott 

pályázat tervezetét , kiegészítve fittnesz eszközökkel, melynek teljes értéke 105 500 euro , 

ebből a község 5%-ot biztosít. 

Megvitatás után a kévislőtestület egyhangúlag tudomásul vette egy  multifunkciós 

gyermekjátszótérre beadott pályázatot, jóváhagyta a kérvény beterjesztését, a minisztérium 

támogatási feltételeit és az összköltzésg 5%-nak bebiztísását. 

Szavazás :  jelenlévők:  7  mellette :  7 

 



d. A polgármester előterjeszette jóváhagyásra a ravatalozó melletti harangláb felújításának 

árajánlatát. 

Megvitatás után a képviselők egyhangúlag jóváhagyták a ravatalozó melletti harangláb 

felújításának ajánlatát. 

Szavazás : jelenlévők:  7   mellette :  7 

 

e. A polgármester elmondta, hogy az 50/1976-os sz.építkezési törvény 30.§-nak  

4.bek.értelmében a községnek feladata minden 4 évben felülbírálni a jóváhagyott 

területrendezési tervét, nincs szükség e véltozásokra. A polgármester elmondta,hogy 

a községben még mindig vannak nyitott, nem beépített építkezési körzetek, egyelőre nincs 

szükség újakra és kérvényeket sem evidál a község a vátozásokra.  

Megvitatás után a képviselőtestület megállapította , hogy nincs szükség a területrendezési terv 

módosítására vagy kiegészítésére.  

 

Szavazás :  jelenlévők:  7   mellette :  7  

 

9. Befejezéss 

A község polgármestere megköszönte a részvételt és berekesztette az ülést. 

                                                      

                                                                 PaedDr. Metzner Zoltán, MBA 

                                                                                polgármester 

 

Hitelesítők: Kiss Zoltán                              ............................................. 

                    Bc. Rajczy Tibor                       ............................................. 

 

 

             

    

                            


